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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøåíèå �

ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå îáîñíî-

âàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Àâñòðàëèéñêèé ôåðìåð Êîìáè Êîðì ðàçâîäèò ïîðîäèñòûõ ñâèíåé. Â îäèí
ñåçîí êàæäàÿ ñâèíîìàòêà ïðèíåñëà îò øåñòè äî äâåíàäöàòè ïîðîñÿò. Âîçìîæíî
ëè, ÷òî ïîëîâèíà âñåãî ïðèïëîäà ïîÿâèëàñü ó ÷åòâåðòè ñâèíîìàòîê?

2. Ñîâðåìåííàÿ àëãåáðà èçó÷àåò ñâîéñòâà ðàçëè÷íûõ îïåðàöèé íàä ÷èñëà-
ìè. Ïóñòü îïåðàöèÿ F (x, y) íàä ïîëîæèòåëüíûìè ÷èñëàìè êàæäîé ïàðå ïîëî-
æèòåëüíûõ ÷èñåë x, y ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå ðîâíî îäíî ÷èñëî, îïðåäåëÿåìîå
ôîðìóëîé

F (x, y) =
xy + 1

x+ y
.

Ðåøèòå óðàâíåíèå F (x, 1/x2) = 1/x.

3. Ïëàíèðóåòñÿ, ÷òî âûñîêîòåõíîëîãè÷íûé ãèä-ýêñêóðñîâîä Ñóñàíèí (ðîñò
198 ñì, âåñ ñ áàòàðåÿìè 76 êã) áóäåò ïîëíîñòüþ ïîâòîðÿòü ïîõîäêó ÷åëîâåêà.
Ïðè èñïûòàíèÿõ íà ãîðèçîíòàëüíîì áåòîííîì ïëàöó ïîëèãîíà Ñóñàíèí îïèñàë
êðóã ðàäèóñîì 400 ì. Íàñêîëüêî äëèíà øàãà ëåâîé íîãîé Ñóñàíèíà áîëüøå, ÷åì
ïðàâîé, åñëè ðàññòîÿíèå ìåæäó òðåêòîðèÿìè äâèæåíèÿ åãî ïðàâîé è ëåâîé íîã
ñîñòàâëÿåò 15 ñì, à äëèíà øàãà ïðàâîé íîãè 80 ñì? Ñ÷èòàéòå, ÷òî êèáåðãèä
âîçâðàùàåòñÿ ðîâíî â èñõîäíóþ òî÷êó, ñäåëàâ ðàâíîå êîëè÷åñòâî øàãîâ êàæäîé
íîãîé.

4. Íà çàáîðå íàïèñàíû äðóã çà äðóãîì áîëåå ñòà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë.
Ìîæåò ëè áûòü, ÷òî ñóììà ëþáûõ òðåõ ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíà îäíîé
è òîé æå âåëè÷èíå a, íå ïðåâîñõîäÿùåé 58, à ñóììà ëþáûõ ÷åòûðåõ ïîäðÿä
ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíà îäíîé è òîé æå âåëè÷èíå b, íå ìåíüøåé 101?

5. Äðîæà îò ñòðàõà, Íèô-Íèô ïðîøåïòàë: ¾Ìû äåðæèì îáîðîíó îò âîëêà
óæå íå ìåíüøå ïÿòè äíåé¿. ¾Íó íåò, ïÿòü äíåé åùå íå ïðîøëî¿ � âîçðàçèë
Íóô-Íóô. ¾Òî÷íî ïîìíþ, ÷òî õîòÿ áû îäèí äåíü óæå ìèíóë¿ � çàÿâèë Íàô-
Íàô. Êîãäà ïàíèêà çàêîí÷èëàñü, âûÿñíèëîñü, ÷òî òîëüêî îäíî óòâåðæäåíèå
áûëî èñòèííûì. Ñêîëüêî äíåé ïðîäîëæàëàñü îáîðîíà (ê ìîìåíòó ýòîãî íî÷íîãî
ðàçãîâîðà)?


